Диспетчерский пункт (ДП) позволяет решать следующие задачи:
- получение и запись навигационной и телеметрической информации, содержащей местоположение, скорость и направление движения, состояние датчиков (2-х аналоговых и 10-ти цифровых) внутренних систем подвижного объекта;
- отображение дислокации  подвижных объектов на фоне электронной карты;
- автоматический контроль движения по заранее проложенному маршруту (для каждого подвижного объекта);
- автоматический контроль скорости движения подвижного объекта с возможность установки верхней допустимой  границы;
-автоматический контроль нахождения внутри/вне разрешенных (определенных диспетчером) зон;
- прием тревожного сообщения от подвижного объекта, звуковое оповещение оператора о происшествии и автоматический вывод на электронной карте местоположения потерпевшего;
- возможность просмотра навигационной обстановки за любой промежуток времени;
- получение информации о любом объекте карты (в рамках имеющейся базы данных), а также нанесение на карту собственных пользовательских объектов (точечные, линейные, площадные);
- запись действий подвижного объекта в базу данных и возможность их анализа;
-осуществление голосовой связи диспетчера с подвижным объектом. 
Состав ДП: ПЭВМ - Pentium III, базовый терминал GSM и/или спутниковый терминал Qualcomm GSP 1620, базовая радиостанция с радиомодемом.

В целях экономии трафика связи предусмотрены различные режимы обмена информацией: маяк - подвижный объект выходит на связь в определенное время с заданным диспетчером периодом, `черный ящик` - запись информации в память навигационного оборудования подвижного объекта и ее выдача по запросу диспетчера.

Количество одновременно отображаемых объектов ограничивается только эргономическими критериями, а уникальная работа с электронной картой позволяет диспетчеру быстро просматривать различные районы, не чувствуя усталости. В зависимости от количества контролируемых объектов и типов используемой связи определяется конфигурация системы.
При наличии нескольких каналов передачи данных в состав ИКС `Планшет` вводится коммуникационный и информационно-картографический серверы, обеспечивающие работу с большим количеством объектов, оборудованных различными средствами передачи данных.
Навигационно-связное оборудование подвижного объекта (НСО) предназначено для определения местоположения, скорости и направления движения подвижного объекта, состояния и режимов работы его внутренних систем, записи вышеуказанной информации и последующей передачи на диспетчерский (контролирующий) пункт, установления голосовой связи с диспетчером. Опционно в подвижном объекте может быть установлен микрокомпьютер с ЭКС `Фаэтон`  для решения задач автономной навигации. В каждом конкретном случае выбор канала передачи информации определяется Заказчиком исходя из необходимости решения конкретных задач и экономической целесообразности. Компанией `Оборонительные системы` разработан регистратор  навигационной и телеметрической информации (РНТИ - основа НСО),  который  при  неизменном  конструктиве программно настраивается на любую систему передачи данных. Это позволяет пользователю перейти от одной системы передачи информации к другой без замены оборудования или использовать одновременно несколько каналов связи. При использовании сотового и спутникового каналов связи РНТИ автоматически переходит с канала на канал в зависимости от наличия/отсутствия в районе нахождения сотовой системы связи. Внутренняя энергонезависимая память РНТИ позволяет использовать систему контроля подвижных объектов в режиме выхода в эфир только при срабатывании датчиков или тревожного сигнала, выдавая на диспетчерский пункт накопленную информацию, по которой формируется траектория движения объекта за прошедший от последнего сообщения период.Состав НСО: РНТИ GSM мобильный и/или спутниковый терминал Qualcomm GSP 1620, мобильная радиостанция, монтажный комплект.

